

报料有奖
8264110

荣恩堂家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品

修身养性
自然好品味

王国生在我市指导“四项考核”工作时强调

以良好的党风政风助推改革发展

本报讯(湖北日报记者 蔡朝阳 记者 朱哲 周阳)昨日,根据省委统一安排,省委副书记、省长王国生在咸宁市参加市委常委民主生活会,指导党风廉政建设责任制、惩治和预防腐败体系建设、领导班子和领导干部年度考核、社会治安综合治理等“四项考核”工作。他强调,各地各部门要深入贯彻落实党的十八届三中全会和省十届四次全会精神,以更加坚决的态度抓好党风廉政建设,扎实做好第二批教育实践活动的各项准备工作,为经济社会发展提供有力保障。

省政府秘书长王祥喜,省委党风廉政建设责任制检查考核组负责同志参加。

在全程参与咸宁市委民主生活会,听取市委书记任振鹤关于咸宁经济社会发展和党风廉政建设工作情况汇报后,王国生对咸宁市2013年经济社会发展成效、以及落实党风廉政建设责任制等各项工作给予充分肯定,对今后的工作提出了明确的要求。他说,咸宁领导班子团结和谐,紧紧围绕奋斗目标,带领干部群众努力奋斗,主旋律非常突出。咸宁的干部主动下移,能够深入到经济建设的主战场,深入到基层一线,一级带着一级干、一级逼着一级干。咸宁善抓机遇,积极适应

外部政策环境变化,找准方位,办了一批实事。咸宁的干部以求变,务实肯干,推动工作干在实处、走在前列,求实务实成为咸宁干部的作风品牌。

王国生指出,党的群众路线教育活动开展以来,广大党员干部在思想作风、工作作风等方面发生了深刻变化,宗旨意识不断增强,为民服务能力不断提高,自我约束不断强化,在人民群众中树立了良好形象。当前,第二批群众路线教育实践活动即将启动,希望参加单位一开始就要明确目标,一开始就要搞好交心谈心,一开始就要坚持问题导向,一开始就要把自己摆进去,在实践活动中受教育、提能力,拉近和人民群众的距离。要发挥主观能动性,把规定动作和自选动作结合起来,以抓铁有痕、踏石留印的决心和勇气,贯彻落实中央八项规定和省委六条意见,切实加大作风方面突出问题的整改力度,坚持不懈抓党风、促政风、转民风,以作风建设的新成效取信于民。

王国生要求,在改革开放和发展社会主义市场经济的条件下,必须坚持一手抓经济发展、一手抓党风廉政建设,做到两手抓,两手都要硬。各级党委、政府和领导干部一定

要从政治和全局的高度,深刻认识落实党风廉政建设责任制工作的现实意义,切实担负起反腐倡廉的政治责任,始终把党风廉政建设责任制作为关系全局的大事抓紧抓好。要以规范公共权力运行为重点,建立健全权力运行监督制约体系,推进服务型效能型政府建设。强化权力运行监督,做到预防在前、防范在先,把问题消除在萌芽状态。

任振鹤说,王国生省长的重要讲话精神,为我们打造改革发展升级版、为我们加强领导班子自身建设指明了前进方向,提供了重要遵循。我们一定要吃深吃透讲话精神,抓好贯彻落实,变压力为动力,变精神为物质,变差距为潜力,要以第二批群众路线教育实践活动为契机,把各级干部的作风建设与推动咸宁的发展结合起来,以立行立改、创先争优的实际行动回报省委省政府的厚爱和人民群众的期盼,以“干在实处、走在前列”的不俗业绩为“建成支点、走在前列”的湖北大局作出积极贡献,“建好南大门,争光湖北人”,让省委省政府放心,让人民群众满意。

市委副书记、市长丁小强、市委副书记陈树林等市领导参加会议。

优化土地配置 保障项目落地

我市土地计划执行率全省第一

本报讯(通讯员 张京学)近日,从省国土资源厅传来喜讯,我市2013年土地利用计划执行率达83%,位列全省第一。

近年来,市国土资源局转变观念,深化城乡建设用地增减挂钩、低丘缓坡土地综合开发利用两项试点改革,优化土地资源配置,统筹安排市级土地利用年度计划、增减挂钩周转指标、低丘缓坡开发指标,切实把有限的国土资源集中保障到符合发展方式转变的项目上,促进土地利用方式转变。

各地合理调剂市级计划指标,确保了市工业园、市城投、旅游新城、职教园等今年急需动工的市直重点项目及纳入省级重点项目库的15个优先保障项目用地需求,用地资料全部上报省厅。

各地灵活运用城乡建设用地增减挂钩周转指标,解决县(市、区)重大项目用地需求。截至目前,我市争取增减挂钩项目15个,获建设用地周转指标近14000亩,有力地缓解了各县(市、区)建设用地指标紧张局面。

各地加快低丘缓坡地开发利用进度,化解用地瓶颈制约。我市积极争取省国土资源厅支持,纳入省级试点,获批2012—2014年低丘缓坡地开发利用指标27000亩,用地申报重点倾斜工业园区(80%用于工业项目),已上报省厅26880亩,提前一年申报完毕。市开发区申报10个批次5000余亩,全部用于工业园二、三期。昔日不起眼的低丘缓坡地,如今正成为咸宁工业崛起财富集聚的宝地,为地方经济发展创造出可观的效益。

新年首批“一霸四强”案开审

4名“水霸”昨日领刑

记者 镇强 周阳 葛利利 通讯员 黎江 陈安球

昨日上午,咸安区人民法院开庭审理、宣判两起“一霸四强”案件,并作出一审判决,被告人郑某、郑某某、王某某均犯敲诈勒索罪,分别判处拘役三个月、拘役四个月、有期徒刑七个月。

据悉,这是我市2014年首批“一霸四强”案件开审。

案件一:以揽工程为由索要“水费”

2012年7、8月份,熊某某在咸安区咸宁某高中二期工地上做混凝土工程。被告人郑某、郑某某以自己是永安某村村民,该工地系他们村的地盘,混凝土工程只能由他们做为由,阻止熊某某进入施工场地,否则就要给“水钱”,熊某某无奈之下被迫答应。在被告人郑某、郑某某多次催讨下,2012年12月,熊某某以协调费名义给被告人郑某、郑某某人民币共1万元。

咸安区人民法院审理后认为,被告人郑

某、郑某某以非法占有为目的,强行索要他人财物1万元,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪。公诉机关指控的罪名成立。被告人郑某、郑某某犯罪以后自动投案,如实供述自己的罪行,是自首,可以从轻或者减轻处罚。被告人郑某在共同犯罪中所起作用相对较小,可酌情从轻处罚。二被告人积极退赃,均可酌情从轻处罚。被告人郑某的辩护人提出的辩护意见均有事实和法律依据,该院予以采纳。

依照《中华人民共和国刑法》第二百七十四条、第六十七条第一款之规定,判决如下:被告人郑某犯敲诈勒索罪,判处拘役三个月;被告人郑某犯敲诈勒索罪,判处拘役四个月。

案件二:阻扰施工索要“抽水费”

2013年8月初,被告人王某某以承包咸安某村鱼池合同未到期为由(经查:王某某承包的鱼池已于2012年被湖北某房地产公司征收,王某某与咸安某村的承包鱼池合同自动解除),两次破坏湖北某房地产公司抽水设施,不准该公司在这个村的外湖港抽

水,要求该公司支付每年5万元抽水费,方可抽水。为了不影响公司正常施工,2013年9月20日,该公司被迫支付王某某一年抽水费2万元。

咸安区人民法院审理后认为,被告人王某某以非法占有为目的,强行索要他人财物2万元,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪。公诉机关指控的罪名成立。被告人王某某积极退赃且当庭自愿认罪,均可酌情从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第二百七十四条之规定,判决如下:被告人王某某犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑七个月。

咸安三个月查处“一霸四强”案件72起

昨日,记者从咸安公安分局获悉,自2013年10月下旬我市启动打击“一霸四强”(欺行霸市和强装强卸、强买强卖)专项行动以来,咸安区已查处“一霸四强”案件72起,追回177700元赃款。其中,刑事案件19起,行政案件53起,刑事拘留19人,捕教5人,行政拘留66人,追逃2人,投案自首32人。

“暖冬”活动又添“新军”

中商百货咸宁店 情系留守儿童

本报讯(记者 原子 葛利利 实习生 黄喜)爱心汇聚,感动你我。昨日,本报“暖冬”公益活动又添“新军”。昨日,中商百货咸宁店总经理张小荣联系本报,承诺将为50名留守儿童捐送节日礼物。

“香城都市报搭建爱心之桥,开展‘暖冬’公益活动传递爱心非常有意义。”张小荣说,中商百货咸宁店愿意与其他爱心企业一起传递这份爱心,同时希望更多的爱心企业和市民参与到这次公益活动中来。

近几年来,中商百货咸宁店积极参与社会公益活动,曾多次组织志愿者前往敬老院和聋哑学校做义工,慰问残疾儿童,为青海玉树地震灾区灾民捐款捐物.....

如果您想为福利院的孤寡老人和留守儿童献一份爱心,请参与到我们的“暖冬”公益活动来,让我们牵起手来,让爱心不断传递。本报爱心热线:

0715—8210000 18271120229

枫丹公交 加快多元公交建设 市民出行将更加便捷

本报讯(记者程统 通讯员陈佳)昨日,记者从2014年枫丹公交行风监督评议会上获悉,枫丹公交公司将加快多元公交建设,今年力争开通城乡公交、旅游公交、城际公交,为广大乘客提供“方便、舒适、快捷、安全”的公交服务。

会上,枫丹公交公司对去年公交在安全管理、文明创建、线网调整、队伍建设、服务提升等方面的工作情况和取得的成效进行了通报,并就2014年围绕多元公交、信息公交、幸福公交、平安公交、温馨公交建设汇报了工作思路。据了解,去年,枫丹公交运行车次达48万台次,行驶里程1200万公里,运送乘客2700万人次,同期相比增长7.5%。同时,服务质量大提高,乘客投诉率下降50%,回复率100%。

会上,行风监督员代表们认为近几年来公交基础设施不断完善、公交服务水平和质量明显提升、市民出行也更加安全便捷,枫丹公交公司在这些方面做了许多卓有成效的工作。同时围绕公交下步工作展开热议,诚恳指出了存在的问题,为公交设施建设、运营管理、线网优化、形象宣传等方面的工作献计献策。

市运管处 实现无纸化办公

本报讯(记者 庞贊 通讯员 邓鹏)日前,市运管处办公自动化OA系统正式投入使用,只需要鼠标轻轻一点,就可以实现无纸化办公。

打开网络链接10.42.12.234,咸宁市道路运输管理处OA办公自动化系统映入眼帘。市运管处机关全体工作人员均有登陆账号,系统包含公文处理、综合办公、个人办公三大类,具有收文、发文、签报管理、信息群发等综合办公功能,仅需轻轻点击鼠标即可完成日常公文的处理。

自动化办公系统启用后,往日“小山堆”似的文件消失了;大量的复印、翻印省略了,取而代之的是高效、便捷的公文处理,每项工作推进情况都能一目了然。

**黄畈幼儿园
开始招生啦!**

本园春季招收小、中、大、托儿班、亲子班适龄儿童。
同时招聘专业园长、优秀教师、保健医生、保育员、厨师、司机等若干名。
要求身体健康,品行端正,有相关从业经验者优先。

联系电话
13098356699
18942966628